



DOM STAREJŠIH OBČANOV

~Novo mesto~

## VIZIJA IN STRATEŠKI CILJI DSO NOVO MESTO

Vizija Doma je postati regijski center za dolgotrajno oskrbo in nosilec razvoja skrbi za starejše na območju Upravne enote Novo mesto, s ciljem biti prijazen dom, razvojno naravn, ki stanovalcem in zunanjim uporabnikom nudi toplino in ohranja normalno dnevno življenje. Vsem svojim uporabnikom pa tudi v bodoče zagotavljati tako nego in oskrbo, da lahko kar se da dolgo obdržijo samostojnost in samoodločanje.

Dom starejših občanov Novo mesto bo v okviru svojih pristojnosti zagotavljal uresničevanje nacionalnega programa. Ima že 44 letno tradicijo in je osrednji socialno varstveni zavod na območju Upravne enote Novo mesto.

Cilji Doma pa so stanovalcem in njihovim svojcem omogočati varnost, domačnost, sprejetost, spoštovanje in vključenost v aktivnosti in projekte Doma, ter biti aktiven protagonist pri aktivnem življenju v obdobju vključenosti v storitve, ki jih ponuja Dom.

Želimo doseči zadovoljstvo tako uporabnikov in njihovih svojcev, kot tudi zaposlenih ter odgovorno ravnati s proračunskimi in ostalimi sredstvi zavoda.

Hkrati želimo doseči prepoznavnost Doma v širšem družbenem okolju (spletna stran, Youtube, Facebook, Instagram, tiskani lokalni mediji in širše, radio, TV...) in stalen strokovni razvoj kadrov v interesu zagotavljanja vedno boljših storitev.

Za dobrobit zaposlenih v Domu načrtujemo aktivnosti za pozitivno organizacijsko klimo, povezanost in medosebnih odnosih. Poseben poudarek namenjamo promociji zdravja na delovnem mestu zaposlenih.

V skladu s svojim poslanstvom in cilji omogočamo kakovostno vključevanje starejših občanov v domsko oskrbo in s tem možnost za njihovo kakovostno življenje, kljub težavam, ki jih posameznikom prinašata starost in bolezen. V manjšem obsegu je do sedaj zagotavljal tudi dnevno varstvo in začasne namestitve. Od leta 2023 pa bo z novimi prostorskimi pridobitvami lahko zagotovil pretežni del tovrstnih potreb na območju UE Novo mesto.

Poleg tega pa bo Dom zaradi vse večjih potreb poleg institucionalnega varstva še naprej opravljal tudi socialnovarstveno storitev pomoč družini na domu in socialni servis za sedem občin upravne enote Novo mesto.

Vzpostavitev novih storitev bo za starostnike pomenila izboljšanje kakovosti življenja, v sklopu številnih novih aktivnosti pa možnost aktivnejšega vključevanja v družbo, večjo samostojnost in možnost daljšega bivanja izven institucij. Tovrstne oblike socialnih storitev so trenutno premalo razvite, potrebe v regiji pa obstajajo.

Za celotno ekipo, ki dela v Domu ali opravlja storitve na domu posameznika, bo tudi v bodoče vsak starostnik osebnost zase, nekaj posebnega in s pravico biti sprejet tak kot je in biti spoštovan.



Šmihel 1, 8000 Novo mesto,

T: 07 371 99 11, F: 07 371 99 44, [www.dso-novomesto.com](http://www.dso-novomesto.com)



DOM STAREJŠIH OBČANOV  
~Novo mesto~

Potrebe, želje in pričakovanja starostnikov se nenehno spreminjajo in nadgrajujejo. Nove generacije želimo pričakati pripravljeni, seveda pa mora biti na njih pripravljena tudi naša družba. Srečujemo se z zastarelimi kadrovskimi standardi in normativi, hkrati pa potrebam zadostno ne sledi izobraževalni sistem. Spreminjajo se tudi razmere na trgu dela.

Ključni strateški cilji, ki podpirajo vizijo doma so naslednji:

- a) upoštevanje osebnih navad in potreb stanovalcev ter skrb za kakovost bivanja stanovalcev,
- b) izboljšanje bivalnega standarda stanovalcev in delovnih pogojev zaposlenih,
- c) fleksibilna organizacija dela in razvoj zaposlenih,
- d) razvoj novih in izpopolnjevanje obstoječih oblik socialnega varstva,
- e) ohranjanje kapacitete doma
- f) razvijanje tržne dejavnosti in
- g) zagotavljanje uspešnosti poslovanja.

